

MS 民生速递

通师高专发布定向师范招生计划

我市计划招收27人

本报讯 近日,南通师范高等专科学校发布2023年初中毕业起点乡村教师定向培养计划。文件显示,今年通师高专初中毕业起点乡村教师定向培养计划共有155名,我市计划招27人。

据了解,初中毕业起点乡村教师定向培养计划面向我市各县(市、区)参加2023年南通中考的应届初中毕业生。除要求报考考生有志成为一名乡村教师外,在中考志愿填报前,考生户籍必须在所填报定向志愿的县(市、区),且中学学籍在户籍所在县(市、区)满2年以上(含2年)。文件显示,填报师范艺体类专业定向志愿的考生除具备上述条件外,还须具备2023年南通师范高等专科学校中师师范艺体类专业加试成绩合格的条件。

根据文件要求,6月22日,通师高专将对报考初中毕业起点乡村教师定向培养计划的考生进行面试。面试内容包括形体仪表、五官色觉、语言表达、听写、唱歌、舞蹈动作等,未参加面试或面试成绩不合格的考生,不予录取。

根据省市有关政策,定向师范生在校期间,学费、住宿费和国家助学金发放办法及标准与其他学生相同。前三年学费全免,五年制定向生后两年学费按相关规定收取;七年贯通培养定向生后两年本科段学费按联合培养本科院校收费标准,由本科院校收取。(本报记者 王天威) (扫码看更多)

合作七旬老人打造家庭党史馆,近十年宣讲450多场次,受众超3.5万人次——“哪怕只来一个人,我也给他讲”

南通日报记者 黄海

走进位于合作镇五星村的朱永继家庭党史馆,环顾展览室四周,65平方米的两间屋子打理得井井有条。整齐摆放着各种党史资料,仅党史剪报资料就有130多卷,藏有党史图书近千册,涵盖了政治、军事、文史等方面内容。

朱永继今年74岁,有着52年的党龄。他出生在革命老区合作镇的一个烈士家庭,其父1949年10月在金门战役中英勇牺牲。朱永继从小就熟知父亲的英雄事迹,作为烈士子女,一直得到党和政府的特别爱护和照顾,始终对党充满感恩之情。“没有共产党就没有我的今天。身为烈士的后代,我的一生都是在党的关怀下度过的,我要用实际行动回报党的恩情。”朱永继说。

1970年底,朱永继参军。由于对党感

恩,对父亲、对革命前辈的深深崇拜,在军营里,他特别热爱学习中国革命史、中共党史。在报纸刊物上一看到党史故事、党史研究资料,就如获至宝、反复阅读并收藏。

1976年,朱永继复员回乡,先被安排到启西医院,后调至启东市第六人民医院从事统计工作。他的爱好一如既往,工作之余,大部分时间都用于从报刊杂志、新华书店查找、搜集党史研究资料。聚沙成塔,集腋成裘,近30年来,他积累了大量党史研究资料,经分类建档,竟有85卷专辑、上千万字!

2009年退休后,朱永继觉得最有意义的事就是充分发挥自己积累的党史资料这笔宝贵财富的作用,供乡亲们、孩子们研究学习,弘扬党的优良传统,让红色基因在老区干部群众中代代相传。

朱永继的家庭党史馆正式对外展出

后,前来参观的人络绎不绝。他们中有大学生村官、党政机关干部、老干部、中小學生、周边村民等,还吸引了不少市外参观者。朱永继以党史馆为阵地,近10年来,宣讲党史和党的理论450多场次,受众人数超3.5万人次。登记簿上,最少一次宣讲对象只有两人。“那是一对母子过来参观。”朱永继说,“哪怕只来一个人,我也给他讲。”

为让更多群众学习党史知识,朱永继自制党史展板,在我市多地进行党史巡回展览,还应邀前往全市中小学校作“焦裕禄精神永放光芒”“社会主义核心价值观”“启东早期党的活动情况”“抗美援朝”“南京大屠杀”等专题讲座。

2021年,为庆祝中国共产党成立100周年,朱永继带头交特殊党费1500元。他不顾年老体弱,马不停蹄宣讲党史86场

次,受众人数达3400人次左右。

为使家庭党史馆和党史图片展览内容更丰富,朱永继自掏腰包订阅《新华每日电讯》《新华日报》《南通日报》等报纸,不断更新增加党史资料。夫妇俩的床头柜,床边的书桌上、架子上,摆放的都是各种报刊、书籍、剪刀、胶水等。老人白天在展览室里忙碌,晚上就在房间里整理各类党史资料。

作为一名老干部、老党员、老军人,朱永继始终不忘感恩和奉献,用实际行动践行自己的诺言:永怀党恩听党话,继承传统跟党走。朱永继连续9年被市委老干部局评为“老干部发挥作用先进个人”,被南通市委组织部评为“优秀共产党员中心户”、“四讲四有”党员标兵、南通市最美老干部志愿者,荣获“全省校外教育辅导站工作先进个人”。



低碳骑行 大美启东

5月28日,市打好污染防治攻坚战指挥部办公室联合市自行车运动协会、启东极能体育发展有限公司、追风汗马单车俱乐部开展“治污减碳大美启东”绿色环郊骑行活动,20名骑行爱好者参与。(本报记者 王海兵摄)

朱金生致富思源,富而思帮,入青30余载帮扶少数民族同胞、热心社会公益事业——是爱心大使也是大善人

5月30日一早,朱金生致电吕四港镇六斧头村村民潘金洪,询问家里近况。清明节期间,朱金生回乡祭祖,听闻同村的视力重残患者潘金洪生活窘迫,当即慷慨解囊1000元。村党总支负责人印春华介绍,朱金生不仅是青海藏乡的爱心大使,也是村里的“大善人”。

今年60岁的朱金生,现任江苏东大建设集团有限公司青海分公司总经理。24岁时,效仿乡邻走出去,在新疆乌鲁木齐从事小五金销售和电动工具维修,第二年,他来到青海西宁。一开始,他租下青海省五金交电公司商场柜台,从事电动工具批发和零售。随后,注册成立西宁市金宁电动工具有限公司,逐渐在青海电动工具

行业站稳脚跟,并成为佼佼者。

2004年,朱金生成立江苏东大建设集团青海分公司。从承接小的施工项目、安装工程开始,发展到年施工面积10万多平方米,业务范围涉及建筑、水工、市政、装饰等领域。公司现有农民工600人,其中回族、藏族等少数民族员工就有上百人。先后建设完成青海威隆太阳城、大通华盛大厦、城市管廊安装、海东高铁新区等项目。在建设大通华盛大厦项目过程中,由于项目地处少数民族集聚区,朱金生深入施工现场,细心安排、精心管理,不时提醒施工人员尊重当地民俗。

致富思源,富而思帮。事业有成的朱金生积极参与公益事业,履行社会责任。

2013年,朱金生作为主要发起人之一,牵头成立了青海省南通(江苏)商会,此后连续两届全票当选执行会长。

一路走来,朱金生谨记父亲在他西进创业时的教诲:老朱家的人做人要本分,要懂得感恩。朱金生始终心系南通和青海的百姓,尤其是寒门学子的教育问题。

2016年,南通商会与青海省海东市互助县西山乡东山村结对开展精准扶贫工作。朱金生带队调研,制定修缮村内道路、修建休闲文化广场等计划,带头捐款捐物50余万元,全村由此完成脱贫目标;2018年,朱金生率商会班子与青海省化隆县塔加藏族乡结对,累计捐助钱物超36万元;2019年,以商会名义向西宁市城西

学院巷社区贫困学生捐资9000元;2021年,得知家住青海省海南藏族自治州、在西宁职业技术学院就读的藏族学子却太加因贫困面临辍学时,朱金生与会长商定以商会名义承担孩子大学期间费用,共计4万元;疫情期间,以商会名义,通过西宁市少工委向部分留守儿童家庭捐款2.1万元,助力解决其学习生活问题。

朱金生无数次受到少数民族同胞正直和善良的感召,这也成为他大力帮扶少数民族同胞、推进民族团结进步的动力。朱金生这样要求自己:不管站多高走多远,初心不改,脚踏实地,为民族团结进步事业尽一份心力。(季则)

本周多雷阵雨 气温起伏明显

本报讯 受副热带高压边缘影响,我市气温一路“水涨船高”。气温升高兼具湿度增大,像“桑拿天”一样闷热,整个人都感觉黏黏糊糊的。

随着台风“玛娃”的北进,副热带高压断裂,加上暖湿气流共同作用,本周我市会有较为明显的阵雨和雷雨天气。受雨水和弱冷空气影响,气温也会随之波动,最高在24℃~32℃之间,最低在19℃~23℃之间,白天较热,晚间较为舒适。此外,夏季降雨将逐渐频繁,对流天气明显增加,请市民及时关注天气预报、预警信息,加强防范,注意出行安全。(本报记者 张媛媛 卢靓 通讯员 王辉)

遗失启事

▲季陈燕(学号:2063060215)遗失无锡商业职业技术学院学生证一份,学生证编号:SY2063060215,声明作废。

▲罗佳灵(身份证号码:32068119930402261X)遗失开发区拆迁户联建(统建)定房确认单一份,房源位置:凯洪家园C区36号楼1401室。声明作废。



世界无烟日

5/31 无烟 为成长护航